

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3756期

■中共宝丰县委主办（内部资料·免费赠阅）
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址：http://bfkb.v0375.cn



2020年12月
星期二
庚子年十一月十五 29

河南农业大学林学院与县荣泽水利签订校企合作框架协议

12月25日上午，河南农业大学林学院与县荣泽水利校企合作框架协议签约仪式举行。双方将在产学研基地建设、人才培养等方面交流合作，实现互惠共赢。

河南农业大学林学院党委书记化青报，县委书记许红兵，县领导马培翼、马胜昔出席签约仪式。

许红兵在致辞中说，近年来，宝丰县委、县政府紧紧围绕建设“森林宝丰”的目标，以山区森林化、平原林网

化，城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化和庭院花园化为抓手，强力实施国土绿化提速行动，加快推进沿路沿河生态廊道建设，加强山区生态修复，增加城市绿量，建设生态景观。

化青报简要介绍了河南农业大学林学院基本情况。他说，校地合作是贯彻落实省委有关精神，推进办学模式和人才培养模式改革、增强为地方经济建设服务能力的有效途径，愿与宝丰深化交流合作，携手共进。（李得胜）

许红兵主持召开县委书记专题会议

12月24日下午，县委书记许红兵主持召开县委书记专题会议，研究村（社区）“两委”换届等工作。会议听取村（社区）支委候选人初步人选资格联审情况，以及各乡镇换届工作进展情况汇报。联审单位结合各自职能，按照“九不能、六不宜”要求，对候选人初步人选资格进行认真研判把关。

县委书记许红兵，县委副书记、县长王代强，二级巡视员铁干卿，县人大常委会主任刘景华，县政协主席汤红漫等县级领导出席会议。

就做好下步换届工作，许红兵强调，要严格规范程序。各乡镇要坚持把党的领导作为一条红线贯穿始终，

对换届过程的每一个关键环节，都要更加严格依照法律规范操作；要扛牢扛稳责任。乡镇党委书记要认真履行职责，抓好工作落实，逐一摸准吃透村情民情，逐一研究解决重点村、难点村的相关问题。有关单位要各司其职，切实尽到责任；要强化风险防控。各乡镇要警示预防在先，严肃换届工作纪律，对涉嫌拉票贿选的必查，群众反映强烈的必查，以“零容忍”的态度严肃查处违法违纪问题。信访部门要依法及时妥善处置信访问题。宣传部门要加强正面宣传和舆论管控，确保换届工作稳定有序、风清气正。（李得胜 朱亚旭）

编辑 张跃红 校对 王晓光

王代强带队赴武汉培训学习

12月25日，县长王代强带领我县领导干部赴武汉进行综合素质提升培训学习。为确保学习取得实效，此次领导干部综合素质提升培训班成立了临时党委和综合保障工作领导小组。

26日上午，县领导干部综合素质提升第二期培训班在中南财经政法大学正式开班。县长王代强出席开班仪式并作动员讲话。中南财经政法大学党委书记、副校长申祖武致辞。

县委常委、统战部长申红霞等县

级领导出席开班仪式。

王代强要求，一要提高认识，端正态度。要秉持“空杯”思想，安心学习，做到端正态度认真学，放下架子虚心学。二要遵章守纪，树好形象。要珍惜这次来之不易的学习机会，严格遵守培训班的各项规章制度，严肃学习纪律，做好角色转变，虚心请教学习，主动沟通交流，做到放下事务专心学，放下杂念安心学，树立宝丰干部队伍良好形象。三要学用结合，追求卓越。（下转第二版）

暨第203次县委常委会议（扩大）召开 2020年县委理论学习中心组第20次学习

12月24日上午，县委书记许红兵主持召开2020年县委理论学习中心组第20次学习暨第203次县委常委会议（扩大）会议。传达学习《中央经济工作会议精神》《习近平同志在中央政治局第二十五次集体学习时的讲话》摘要；《法治中国建



设规划（2020—2025）》摘要；《关于我省党政代表团赴上海、浙江学习考察情况的报告》摘要；《关于一体推进不敢腐不能腐不想腐 深化“以案促改”的实施办法》摘要；河南省宗教工作有关部门齐抓共管责任清单（试行）和河南省宗教工作责任追究办法（试行）等。通报了我县主要经济指标完成情况，安排部署“四强县”建设工作，还研究了其他工作事宜。

会议指出，中央经济工作会议是在“两个一百年”历史交汇点上召开的一次重要会议，意义重大、影响深远，为我县做好明年经济工作、推动经济社会高质量发展提供了重要遵循和根本指南。全县上下要对标对表中央经济工作会议精神，围绕建设“四强县”、迈入全国“百强”的总体目标，在构建新发展格局上迈好第一步，持续巩固我县

良好的发展态势。

会议要求，要善于做到学用结合，运用前沿理论成果指导实践，把学习获得的知识，转变成与岗位职责相适应的真才实学，把学习获得的智慧转化为实现新发展的实际力量，在推动“四强县”建设中体现成效。

会议指出，通过全县上下共同努力，大多数指标完成或者超额完成了年度目标任务，但也要清醒认识到与发达地区存在的差距，部分已经完成的指标还可以继续向上冲一冲，争取拿到省、市先进名次。

会议要求，各单位各部门一要稳住底线，千方百计保证已完成指标不下滑；二要凝聚合力，提高各项指标完成能力；三要正向激励，树立实绩工作导向，把指标完成情况作为考核重用干部的依据；四要加压冲刺，各单位各部门必须明确问题导向，采取超常规手段，全力以赴完成各项指标任务。

会议还研究了关于评选我县十大突出贡献人物、关于政治生态建设工作的自查自评报告事宜。

县委副书记、县长王代强等县委常委组成人员出席会议。

（李萍 文/李得胜 图）

省公管办到我县考评公共资源交易工作

近日，省公管办副主任、二级调研员康青岭带领考评组到我县考评公共资源交易工作。县领导马胜昔、毕志伟陪同考评。

康青岭一行实地察看了我县公共资源交易中心办公区、开标区、评标区等功能区域和软硬件设施配备情况，并要求，公共资源交易工作要聚焦公共资源交易廉政风险点，切实筑牢党风廉政建设和反腐败工作思想防线；要创新工作方法，提升服务效率，努力营造公开、公平、公正和诚实信用的营商环境；要围绕“互联网+公共资源交易”，加强场地设施建设和信息化建设，进一步推进公共资源交易全流程电子化，为服务县域经济社会高质量发展提供坚强保障。（李前进）



在县人民检察院，有这样一位一身正气、敢于担当，用实际行动诠释法律公平正义的检察官。她就是县人民检察院第一检察部副主任、员额检察官高艳霞。

一直以来，高艳霞坚守检察官的初心使命，匡扶正义，浇筑公平，努力实现法律的公平正义，2020年全年共受理各种案件150件203人。

今年6月份，高艳霞办理了一起涉嫌网络套路贷诈骗的涉恶犯罪集团案件，该案涉及面广，被害人遍布全国各地，涉及金额达几千万，取证困难，证据材料繁多，光是侦查卷宗就多达30余本，而审查逮捕时间仅有7天。接到任务后，高艳霞充分发挥提前介入侦查职能，加班加点，与侦查机关及时交流侦查进展，商议侦查方向和取证要点，制定详细的讯问提纲，确保获取关键证据，保证了案件按时高质量办结。

不管是面对案件中犯罪嫌疑人

家属的威胁，还是被害人施加的压力，高艳霞均耐心劝导，有针对性的释法说理，让法律为公正撑腰，让违法者却步，努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

县人民检察院党组书记、检察长吴京伟说：“高艳霞同志是检察院的业务骨干，工作中有热情、有能力、有干劲，兢兢业业、脚踏实地，忠实履行着一名检察官的神圣职责。下一步，县检察院将在县委和市检察院的坚强领导下，以司法为民、公正司法为目标，振奋精神，积极作为，忠实履行宪法法律赋予的职责使命，为促进我县经济社会高质量发展贡献检察力量。”（郭莎莎 陈亚诗）

出彩宝丰人——“争比树”系列报道

坚守公平正义 让违法者却步

——记县人民检察院“正气之星”高艳霞

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账